

訂 正

愛媛大学理学部紀要第 15 巻に掲載されました
榊原ほか論文 (p.17-26) の著者所属に以下の誤
りがありました。訂正し、深くお詫びいたします。

誤：内海あずさ¹ 榊原正幸¹
 佐野 栄² 世良耕一郎³
 川又明德⁴

⁵ 愛媛県立総合科学博物館

正：内海あずさ¹ 榊原正幸^{1,2}
 佐野 栄³ 世良耕一郎⁴
 川又明德⁵

⁵ 愛媛県総合科学博物館